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1.   Акваріум має форму прямокутного паралелепіпеда
з розмірами 60 см × 20 см × 50 см. Скільки літрів становить
об’єм акваріума? В одному літрі – 1000 кубічних санти-
метрів.

А) 50 Б) 60 В) 40 Г) 12 Д) 80

2.   Акваріум має форму куба зі стороною 40 см.
Скільки літрів становить об’єм акваріума? В одному літрі –
1000 кубічних сантиметрів.

А) 65 Б) 120 В) 80 Г) 64 Д) 60

3.   Акваріум має форму прямокутного паралелепіпеда
з розмірами 80 см × 30 см × 40 см. Скільки літрів становить
обсяг акваріума? В одному літрі – 1000 кубічних санти-
метрів.

А) 90 Б) 85 В) 96 Г) 92 Д) 100


